

سوال

پہلے علماء کرام کا جواب۔

جواب

امام السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

حسب ذیل علماء کرام نے تائید کی ہے

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام على رسول الله، أما بعد!

حسب ذیل علماء کرام نے تائید کی:

بڑھتی

آزاد

علاقہ

پولیس

نابھہ

پٹنہ

نورپور

سہیل

بھوپال

۔ اللهم احفظنا من هذه الفتنة كقبة عبد الوهاب آروی

بہتر جواب دہ علماء کرام نے تائید کی ہے، اجتماعی تبلیغ کے لیے جو منظر مجلس کا صدر ہوا اس لفظ امیر سے یاد نہیں کرنا چاہیے، اس لیے کہ شرعی حیثیت سے امیر وہی ہوسکتا ہے، جو شرعی امور کو شرعی طاقت سے جاری کر سکے، جو ایسا نہیں کرسکتا۔ اس کو امیر ہی نہیں ہونا چاہیے، ورنہ وہ طہرائی کی روایت کے مطابق
دوستان سے باہر آزاد قبائلی علاقہ میں بھیجی جاتی تھی، وہ میر سے نزدیک لیے گا اور فضول تھی، اور اس کو شریعت کی رو سے اجازت نہیں تھی، جمادنی بسبیل اللہ (جو جنگ کرنے کی ہانپے) کے لیے ہا اختیار و صاحب طاقت امیر ہو، اور وہ اسلام اور مسلمانوں کی خلافت کے لیے جہاد کرے، تو اس وقت مابلی امداد کر،
(راقم جاہز ابو مسعود قرناہی مدلسا جو کارہ چند و سی ضلع مراد آباد یو۔ پی)

بھی نہیں ہوتا، بلکہ جہاد کا معنی کو شمش کرنا ہے، زبان سے ہوا تحریر سے ہو، یا ہموار و غیرہ سے یہ ایک لحاظ سے جہاد ہے، اور جہاد کی شکلوں پر مال زکوٰۃ عشر و غیرہ کو صرف قرآن و حدیث کی نصوص سے ثابت ہے، یہ ان لوگوں کے جہاد کا نتیجہ ہے، کہ آج ہندوستان کا کچھ آزاد ہے، لہذا انما الاعمال بالنیات کے
مولانا اسماعیل صاحب گوجرانوالہ جو ایک مشہور اہل حدیث عالم ہیں، اس وقت مغربی پاکستان میں اہل حدیث کا نفوس کے جزل سیڑھری ہیں، ان سے بھی خراسان کے متعلق فتویٰ طلب کیا گیا تھا، اور لکھا گیا کہ اگر کوئی اپنے خراسان کے امیر کا نائب بنا کر بلا حساب و کتاب بیت المال جمع کرے۔ تو مسلمانوں
پہ، خراسان میں وچ گل کوئی خلافت کا مدعی ہی نہیں تو دنیا بت کیسے ہوگی، ان علاقوں میں آج کل بے دینی روز بروز بڑھ رہی ہے، یا ہے کوئی عیار جس نے شکم پروری کے لیے عوام کو دھوکہ دینا شروع کیا، اسے ایک کوڈی بھی نہیں دینی چاہیے، تاکہ حساب کی ضرورت ہی نہ رہے، شرعاً ایسے اموال کا حساب
نہ... غلام رسول مہر نے سعید احمد شہید کے حالات میں ایک کتاب چار جلدوں میں لکھی ہے، آخری جلد میں صفحہ نمبر ۱۱۰ پر لکھا ہے، کہ مولانا اسماعیل گوجرانوالہ کا شکر ادا کرتے ہیں کیونکہ اس جماعت کے آخر زمانہ کے اکثر حالات ہمیں ان کے ذریعے معلوم ہوئے بغیر اس کے جو خط انہوں نے جواب میں لکھا

هذا ما عهدي والله اعلم بالصواب

[فتاویٰ علمائے حدیث](#)

جلد 7 ص 333-335

محدث فتویٰ